

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К.9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

МОСКОВСКИЙ
КОМСОМОЛЕЦ

15 ИЮЛ 1981 *

г. Москва

ТВОРЧЕСТВО МОЛОДЫХ

НА СЛУЖБУ ДНЯ

Песня «Молот и Серп» торжественно звучит на Красной площади в дни первомайских и ноябрьских праздников. Музыку этой песни написал заслуженный деятель искусств РСФСР Зиновий Бинкин. А стихи — лауреат Всесоюзных конкурсов молодежной песни Виталий Петров.

За пятнадцать лет в содружестве с композиторами Людмилой Лядовой, Владимиром Шнаинским, Зиновием Дунаевским, Игорем Королевым, Олегом Ивановым, Виктором Зельченко он написал не один десяток песен, среди них «Звездное кроше-

во», «Домбайский вальс», «Строим БАМ», «В kraю, где сопки», «Селигер», «Нам по душе — задор!».

Большинство песен, ораторий В. Петрова посвящено труженикам комсомольско-молодежных строек, изыскателям новых трасс. И это не случайно. Его дед, отец, мать — железнодорожники. Сам Виталий работал помощником машиниста электровоза, затем окончил Московский институт инженеров железнодорожного транспорта.

Интересна его вокально-симфоническая поэма «Тюмень — Сургут» для хора и оркестра (музыка

Людмилы Лядовой), которая звучала по Центральному телевидению и Всесоюзному радио в исполнении ведущих артистов страны, народного хора Всесоюзного радио под руководством профессора К. Птицы и эстрадно-симфонического оркестра под управлением Ю. Силантьева. Произведение издано отдельной книгой издательством «Советский композитор». «Мелодия» готовит к выпуску пластинку-гигант с записью этого произведения.

Виталий Петров живет в Дмитровском районе. И многие свои произведения

посвящает родному Подмосковью. С композитором Виктором Зельченко Петров написал ораторию «Вечно молодой», посвященную 825-летию города Дмитрова. В этом году поэт закончил лирико-эпический цикл песен «На пойме золотой». Завершена новая редакция канта «Дорогами мужества», посвященная защитникам Москвы.

Поэт несколько раз работал на борту агитпоездов ЦК ВЛКСМ «Ленинский комсомол» и «Комсомольская правда». В одной из таких поездок родилась литературно-музыкальная композиция «Несут эстафету отцов сыновья», главную мысль ее выражают слова: «Мы там, где страна нас ждет!».

Г. ПОРОЖЕНКО.